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ATA DA CENTÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA ESTADUAL DE HABITAÇÃO E OBRAS 
– CEHAB, REALIZADA NO DIA 22 (VINTE E DOIS) DO MÊS DE ABRIL DO 
ANO DE 2025. 
 
 

Ao 22 (vigéssimo segundo) dia do mês de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), às 10:00 (dez) horas, na sede social da Companhia Estadual de Habitação e 

Obras – CEHAB, inscrita no CNPJ/MF sob o no 03.206.056/0001-95, com sede na Rua 

Odorico Mendes, no 700, no bairro de Campo Grande, na Cidade do Recife, no Estado 

de Pernambuco, reuniu-se pela centésima quarta vez o Conselho de Administração 

desta Companhia, devidamente convocado nos termos do Art. 28 do Estatuto Social da 

Companhia Estadual de Habitação e Obras – CEHAB, sob a presidência da Presidente 

do Conselho Sra. Barbara de Assis Florêncio, tendo por secretário dos trabalhos do dia 

o Conselheiro Sr. Bruno de França Bezerra dos Santos. Constatou-se a existência de 

quórum para deliberação da matéria incluída na ordem do dia, mediante a verificação 

da presença da maioria dos membros do Conselho de Administração desta Companhia, 

presentes os conselheiros, Sra Barbara de Assis Florêncio, o Sr. Bruno de França 

Bezerra dos Santos e o Sr. Anderson Bruno de Oliveira. Consta na ordem do dia para 

deliberação do Conselho a matéria inserida no art. 51, inciso VIII do Estatuto Social, 

qual seja: “Aprovar a Política de Proteção de Dados Pessoais Locais - PPDPL”. A 

Presidente do Conselho de Administração submeteu à discussão entre os membros a 

aprovação da minuta da Resolução nº 01, referente à Política de Proteção de Dados 

Pessoais Locais - PPDPL, a qual estabelece as diretrizes gerais em favor da gestão de 

segurança, com o objetivo de orientar a elaboração de normas, processos e 

procedimentos de segurança institucional a serem implementados, em consonância 

com a legislação aplicavel. A apresentação e exposição de motivos foram realizadas 

pela Sra. Superintendente Jurídica, em nome da Diretoria Executiva, com a devida 

documentação impressa entregue antecipadamente a cada membro do Conselho, 

conforme os termos estabelecidos no Estatuto Social. Após a leitura do termo do 

instrumentos jurídicos de governança apresentado a colação do conselho, este por 

unanimidade dos votos decidiu aprovar a redação final do respectivo instrumento, que 
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tal qual foi apresentado para análise e deliberação. Nada mais  havendo para ser 

deliberado na presente reunião, a Presidente do Conselho de Administração declarou 

encerrados os trabalhos, suspendendo-se a reunião pelo tempo necessário para 

lavratura da ata correspondente, procedendo-se, posteriormente, à sua leitura, a qual, 

achada conforme por todos, foi aprovada e assinada por todos os Conselheiros 

presentes. Recife, 22 de abril de 2025. 

 

 

Conselheiros: 

 

 

 

 

 

_____________________________________________ 
Barbara de Assis Florêncio 

Presidente 

 

 

______________________________________________ 
Bruno de França Bezerra dos Santos 

Secretário 

 

 

______________________________________________ 
Anderson Bruno de Oliveira 

Membro 
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